
 

 
 

   

 
Úřad práce České republiky  

Krajská pobočka v Hradci Králové 

KoP Nový Bydžov 

 
Adresa objektu J. Jungmanna 1533, 504 01 Nový Bydžov 

 

Kontakty  

 

 

 

 

 

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚP ČR. Jiné využití 
budova aktuálně nemá. 

Objekt je veřejnosti přístupný hlavním vchodem, pro osoby s omezenou pohyblivostí je možné 
s asistencí využít boční vchod s nájezdovou sklopnou rampou.  

Základní přehled přístupnosti  

    

Uživatelský popis  

Vstup   

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen zámkovou chodníkovou dlažbou. Hlavní vstup do 
budovy není bezbariérový, pro vstup je třeba překonat 3 schody šířky 273 cm, výška schodu je 16 
cm, hloubka stupně schodu – délka nášlapné plochy je 30 cm. Po obou stranách schodů jsou 
dřevěná madla. U vstupu do budovy pod schody je na zdi zvukové tlačítko určené pro osoby 
s omezenou pohyblivostí označené účelem použití a telefonní kontakt na obsluhu. 

Hlavní vstup je dvojitý s křídlovými prosklenými dveřmi s mechanickým otevíráním dovnitř pomocí 
madla na křídle dveří. Průchozí šířka křídla dveří je 86 cm, průchozí výška je 214 cm, výška prahu 
je 2 cm, vzdálenost mezi dveřmi je 220 cm. Za vstupními dveřmi se nachází vestibul úřadu 
s vyvolávacím systémem na odbavení klientů. Vestibul je ve dvou výškových úrovních, úrovně dělí 
2 schody o šířce 258 cm, výška schodu je 17 cm a hloubka schodu (nášlapná plocha) je 31 cm, po 
stranách schodů je kovové zábradlí. Ve vestibulu se nachází jeden dohledový pracovník – aktuálně 
zaměstnanec Městského úřadu Nový Bydžov, jehož úkolem je zajištění dohledu na pořádek 
v budově, pomoc klientům při orientaci v budově a při použití vyvolávacího systému. Vlastní 
vyvolávání je světelné s doplněním zvukového signálu a zvukového vyvolání, aktuálně odbavovaná 
čísla se zobrazují na monitoru ve vstupním vestibulu a zároveň na monitoru v čekárně v 1. patře.   
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Vedlejší vstup z ulice je vyhrazen pro zaměstnance úřadu, je uzamčen, ale po použití zvonku u 
hlavního vchodu nebo po domluvě se zaměstnanci umožňuje s asistencí dohledového pracovníka 
nebo zaměstnance úřadu bezbariérový vstup pro osoby s omezenou pohyblivostí. Dveře vedlejšího 
vstupu z ulice jsou jednokřídlé prosklené s klikou, otvírající se dovnitř s průchozí šířkou 109 cm a 
bez terénních překážek. Od vedlejšího vstupu k bočnímu vchodu do budovy vede podél budovy 
úřadu chodník bez sklonu tvořený zámkovou dlažbou v délce cca 22 metrů. U bočního vchodu do 
budovy jsou 2 schody šířky 199 cm, výška schodu je 17 cm, hloubka schodu 35 cm. Na pravé stěně 
je zavěšena nájezdová rampa, kterou lze přes schody sklopit za účelem odstranění bariéry. Sklopná 
kovová nájezdová rampa s protiskluzovým povrchem má šířku 120 cm a délku 170 cm, je se sklonem 
20 %. Za rampou se nachází plné dveře s mechanickým otvíráním dovnitř s průchozí šířkou 98 cm 
a průchozí výškou 193 cm a s prahem o výšce 2 cm. 

Interiér  

Budovu tvoří 3 nadzemní podlaží. Agendy pracoviště odbavující klienty jsou umístěné v přízemí a v 
1. patře (1. a 2.NP). V přízemí je agenda dávek pomoci v hmotné nouzi a dále agenda dávek pro 
osoby se zdravotním postižením a příspěvek na péči. V 1. patře je umístěna agenda dávek státní 
sociální podpory a agenda evidence, zprostředkování a podpor v nezaměstnanosti, vedení 
pracoviště a zázemí pro zaměstnance. Ve 2. patře budovy (3.NP) je pro práci s klienty využívaná 
pouze zasedací místnost 1x za 14 dní (infoschůzky a ostatní skupinové poradenské aktivity pro 
uchazeče o zaměstnání). Vestibul v přízemí budovy slouží i jako čekárna, jsou zde umístěny židle a 
stolky. Menší čekárna pro klienty se nachází rovněž v přízemí u agendy dávek pro osoby se 
zdravotním postižením a další čekárna s monitorem vyvolávacího systému, se židlemi  
a stolky pro možnost vyplnění formulářů je v prvním patře. Při vstupu do všech kanceláří i do čekáren 
jsou prahy s výškou 2–4 cm. 

Tato 3 nadzemní podlaží budovy jsou vertikálně propojena vnitřním schodištěm, mezi přízemím a 1. 
patrem je nutné překonat 17 schodů s 2 podestami (2 + 13 + 2 schody), šířka schodů je 130 cm, 
výška 16 cm a hloubka 32 cm, na pravé straně schodiště je zábradlí ve směru vzhůru. Výtah zde 
není. Pracovníci agend umístěných v 1. patře docházejí v případě potřeby do přízemí do vestibulu 
nebo do čekárny za klienty s omezenou pohyblivostí, docházení je po domluvě s klientem nebo na 
přivolání dohledovým pracovníkem. 

Hygienické zázemí  

Součástí pracoviště je také místnost WC pro muže a pro ženy společné, jedna místnost s 2 WC pro 
klienty je v 1. patře budovy, průchozí šířka dveří je 63 cm, výška prahu je 2 cm. Dále jedna 
samostatná místnost s WC pro imobilní spoluobčany se nachází v přízemí budovy, dveře na toto 
WC mají průchozí šířku 90 cm, jsou bez prahu, u WC mísy jsou z obou stran madla, k umyvadlu je 
dostatečný přístup.  

Parkování  

Parkování pro imobilní občany není zajištěno, umístění budovy úřadu je v křižovatce dvou 
komunikací. 
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